
FogF' brugerundersøgelse, resultat Region Sjælland
Data indsamlet: 09.05.17 SAN   Tilfredshed

HOS Sgh RS

Spørgsmål % %

Vedr. graviditeten

Hvor tilfreds har du været med det/de hjemmebesøg du har modtaget i graviditeten? 99,5 91,5
Hvor tilfreds var du med antallet af forskellige jordemødre til 
jordemoderkonsultationerne? 94,7 75,5

Hvor tilfreds var du med antallet af jordemoder-konsultationer i graviditeten? 98,4 82,5

Hvor tilfreds var du med den tid, der var afsat til hver enkelt jordemoderkonsultation? 97,8 84,6

Hvor tilfreds var du med den vejledning du fik af jordemoderen om amning? 91,4 50,0
Hvor tilfreds var du generelt med jordemødrenes information/vejledning i 
konsultationerne? 98,4 77,5

Hvor tilfreds var du samlet set med jordemoderkonsultationerne? 98,4 82,9

Deltog din partner ved nogle af jordemoder-konsultationerne i graviditeten? 93,5 72,0

Hvis Ja: Hvor tilfreds var vedkommende da med konsultationerne? 98,8 70,2

Vedr. fødslen

Hvordan oplevede du forholdet til / samarbejdet med jordemoderen? 98,9 87,6

Hvor tilfreds var du med jordemødrenes støtte/vejledning under fødslen? 98,9 86,5

Hvor tryg følte du dig under fødslen? 98,4 86,0

Hvordan oplevede du fødslen? 95,1 82,9

Deltog din partner ved selve fødslen? 97,2 92,9
Hvis Ja: Hvor tilfreds var vedkommende da med jordemødrenes støtte/vejledning under 
fødslen? 99,4 88,5
Hvis Ja: Hvor tilfreds var du med den støtte du fik fra jordemoderen i forbindelse med 
overflytning? 90,9 88,9

Hvor tilfreds var du med opfølgningen på fødslen fra Hjemmefødselsjordemoderen? 98,4 91,4

Vedr. barselsdagene
Hvor tilfreds var du med personalets (jordemoder/sygeplejerskens) vejledning/støtte i 
barselsdagene? 97,2 65,7
Hvor tilfreds var din partner med personalets (jordemoder/sygeplejerskens) 
vejledning/støtte i barselsdagene? 96,0 66,5
Har du fået en efterfødselssamtale (dvs.talt fødslen igennem med en jordemoder efter 
fødslen)? 100,0 69,6

Hvis ja: Talte du med en jordemoder, der havde været med til fødslen? 97,2 46,9

Hvor tilfreds var du med denne efterfødselssamtale? 98,3 66,9

Havde du i graviditeten et ønske om at amme? 99,4 96,5
Hvis ja, hvor tilfreds var du da med den vejledning/støtte du i barselsdagene fik af 
personalet til amning? 93,3 62,8
Har du lyst til at være tilknyttet samme fødested/ordning igen, hvis du senere beslutter 
dig for at få flere børn? 99,4 84,0

Afslutning
Hvis du senere beslutter dig for at få flere børn, i hvor høj grad ville du så overveje 
hjemmefødsel? 99,5 55,4

Data vedr. fødesteder hentet fra Forældre & Fødsel, http://www.fogf.dk/medlemsside/PollRes_tfu.php

RS = samlet resultat for sygehusenes fødeafdelinger i Region Sjælland


